Прокуратура Кайбицкого района разъясняет  

Внесены изменения в ГПК РФ 
В сентябре и октябре 2019 года внесены существенные изменения в отдельные положения Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации (далее — ГПК РФ).
Прокуратура обращает внимание на некоторые из них.
Изменен перечень документов, прилагаемых к исковому заявлению (статья 132 ГПК РФ).
Теперь к исковому заявлению прилагается документ, подтверждающий не только уплату государственной пошлины, но и право на получение льготы по уплате государственной пошлины (если таковая имеется), либо ходатайство о предоставлении отсрочки, рассрочки, об уменьшении размера государственной пошлины или об освобождении от уплаты государственной пошлины.
Также стало необходимым прикладывать к заявлению документы, подтверждающие выполнение обязательного досудебного порядка урегулирования спора, если такой порядок установлен федеральным законом.
Также, теперь в соответствии с пунктом 6 статьи 132 ГПК РФ истец обязан направлять другим лицам, участвующим в деле, копии искового заявления и приложенных к нему документов, которые у других лиц, участвующих в деле, отсутствуют, в том числе в случае подачи в суд искового заявления и приложенных к нему документов посредством заполнения формы, размещенной на официальном сайте соответствующего суда в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
К исковому заявлению истец прилагает уведомление о вручении или иные документы, подтверждающие исполнение пункта 6 статьи 132 ГПК РФ.
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