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21 августа 2020 года в одном из домов села Надеждино Кайбицкого района обнаружен труп местного жителя, 1992 года рождения, с множественными колото-резаными ранами.
По данному факту следственными органами возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку). Прокуратурой Кайбицкого района признано законным и обоснованным возбуждение уголовного дела по факту убийства. 
На место происшествия совместно со следственной группой выехал прокурор района Сулейманов Алмаз. 
По предварительной версии, вечером 20 августа 2020 года в ходе совместного употребления спиртных напитков между двумя мужчинами, которые ранее вместе отбывали наказания в местах лишения свободы,  произошел конфликт. 26-летний житель ст. Куланга Кайбицкого района на почве личной ссоры нанес собутыльнику не менее 60 ударов ножом по различным частям тела. 
В отношении подозреваемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, который вину в совершенном убийстве признал, показал место, где спрятал нож. 
В настоящее время проводится необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.
Расследование уголовного дела находится на контроле прокуратуры района.
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