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         После вмешательства прокуратура Кайбицкого района восстановлены права несовершеннолетних на оплату труда.

Прокуратурой Кайбицкого района провела проверку соблюдения трудового законодательства в деятельности общества с ограниченной ответственностью «Агрофирма «Золотая Нива» (далее – Общество). 

 Проверкой выявлены факты нарушения трудовых прав несовершеннолетних работников.

Согласно ч. 6 ст. 136 Трудового кодекса Российской Федерации заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца, в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором.

В нарушение указанных требований законодательства Обществом на момент проверки  20.08.2020 не была выплачена заработная плата за июль 2020 года 2 несовершеннолетним работникам на общую сумму 28192 руб. 
Кроме того, в нарушение требований статьи 140 Трудового кодекса РФ не произведен расчет уволенному с работы 10.08.2020 несовершеннолетнему работнику в размере 10440 рублей. 

По результатам проверки прокурором района в отношении директора Общества возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 7 ст. 5.27 КоАП РФ, которое для рассмотрения по существу направлено в мировой суд судебного участка №1 по Кайбицкому судебному району Республики Татарстан. 
Кроме того, в адрес директора Общества внесено представление. 

После вмешательства прокуратуры, трудовые права несовершеннолетних восстановлены, им полном объеме выплачена заработная  плата. 
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